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 بارم  ردیف

 سانتی متر( 3 و 2مراحل رسم یک لوزی که طول قطرهای آن را داریم را توضیح دهید. )به طور مثال لوزی به قطر  1
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 همرسند.ت کنید نیمسازهای داخلی یک مثلث ثاب 2
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 بنویسید. قضيه دو شرطيزیر را بنویسید سپس آن را به صورت یک  عکس قضيه 3

 «زی الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند.در هر متوا »
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 ثابت کنید خطی که یکی از دو خط موازی را قطع کند دیگری را نیز قطع می کند.برهان خلف با  4
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xباشد ، مقدار 48و  xبین  ی هندسینیز واسطه 24است . اگر  24و  yی هندسی دو عدد واسطه xعدد  5 y2 3 

 را بدست آورید.
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5ی بزرگ ، قاعده ABCDی در ذوزنقه 6
2

AFی کوچک است و قاعده  AD
1
4

EFموازی قاعده است . نسبت EFو  

CD
 

 را بدست آورید .
 

 

 

 

1 



 
 تاریخ امتحان :                      ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    ن درس :دنباله سؤال امتحا

   ردیف

  .را بدست آورید ABدر شکل زیر  7
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ABC (Âی در مثلث قائم الزاویه 8 90 ، ) ارتفاعAH الزاویه به کمک روابط طولی در مثلث قائم ه ایمرا رسم کرد
 مقادیر مجهول را بدست آورید . 

, , ? , ?AB AC BH CH   9 4 
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 .باشنددر متوازی الاضلاع زوایای مقابل مساوی میثابت کنید  9
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برابر  احتهاییم چهار مثلث همنهشت و در نتیجه با مساگر وسطهای سه ضلع هر مثلث را به هم وصل کنثابت کنید  10

 پدید می آید.
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است . مساحت این  3ی برخورد سه میانه از وتر ، ی نقطهاست . فاصله 24در یک مثلث قائم الزاویه که طول وتر آن  11

 مثلث چقدر است ؟
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 سید.بنویا ، دلیل و یا مثال نقض آن رغلط بودن  درست و غلط بودن عبارت های زیر را مشخص کنید و در صورت 12
 است. مستطیل باشند، یکدیگر منصف و برابر قطرهایش که چهارضلعی الف(
 است. مربع باشند، عمود هم بر قطرهایش که چهارضلعی هر ب(
 باشد متوازی الاضلاع است. داشته مساوی ضلع دو و موازی ضلع دو که چهارضلعی ج(
 ضا فقط یک خط می گذرد .از یک نقطه در ف د(

 ی عمود بر یک صفحه همیشه با هم موازی اند .دو صفحه هـ(
 اگر خطی بر دو خط متقاطع از صفحه ای ، در محل تقاطع عمود باشد ، برآن صفحه عمود است . و(
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 تاریخ امتحان :                      ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    ن درس :دنباله سؤال امتحا

   ردیف

,در مثلث متساوی الساقین  13 ,BC AC AB ABC  4 روی قاعده قرار دارد حاصل را  Mنقطه  6

 را بدست آورید .
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ی مقابل را بدست آورید مساحت ذوزنقه 14   
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 با توجه به مساحت چندضلعی های شبکه ای ، مساحت قسمت سایه زده را محاسبه کنید. 15
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 کنید . رو و چپ از جسم زیر را رسمسه نمای بالا ، روبه 16
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ی چوبی را ی چوبی توپر باشد . این قطعهفرض کنید منشور سمت راست ، یک قطعه 17

ی  شدهی مشخص عبور کند . در حالت مشخص کنیم که از سه نقطهطوری اره می

(, ,E D C ) سطح مقطع به چه شکل است و منشور به چه شکل های فضایی تجزیه

 می شود ؟
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dدر شکل داده شده  18 BC  است . اگر مثلثABC  را حول خطd  دوران دهیم حجم جسم

 حاصل را بدست آورید .
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 شکل حاصل از دوران چه خواهد شد ؟ 19

 : دوران دهیم دیگری حول را خطوط از یکی متقاطع که  خط پاره دوالف( 

 از آن است دوران دهیم : Lی که به فاصله dرا حول محوری مانند  rدایره ای به شعاع ب(  

1 

 20 موفق باشيد 
 


